



# “二师兄”身价大涨 市民直呼爱不起

本报讯(记者 郑亚楠)“现在带100块钱可买不了多大一块肉了,过年的时候也没这么贵。”市民杨女士看着超市内猪肉的价格牌无奈地说道。猪肉价格持续看涨备受消费者关注,近日记者走访了我市几家超市,发现猪肉各部分价格皆有不同程度上涨,其中精排23.99元/斤、前排17元/斤、后蹄16.49元/斤、精五花18.49元/斤,一些市民笑言:以后还是吃素吧。

据农业农村部监测,截至8月21日14时,全国农产品批发市场

猪肉平均价格为30.56元/公斤,一天之内又涨2.2%。“猪肉普遍涨了六七块钱,中秋节前这段时间可能还会涨。”一名猪肉商贩对记者说,2016年猪肉价格涨到15块钱,但是持续五六天就下来了,现在是只涨不降,为他供货的养猪人也说,现在毛猪都已经每斤11块多了。

多方询问后记者了解到,全国范围内的生猪价格都有波动,猪肉价格的上涨主要是因为生猪出栏量减少,市场供不应求,导致价格随行就市。立秋前后贴

秋膘的“节日效应”,是拉动猪肉阶段性价格上涨的原因之一。另外,由于受非洲猪瘟疫情与周期性因素叠加的影响,养殖成本上升,生猪和能繁母猪的产能持续下降,导致猪肉持续高位运行。

那未来猪肉价格能不能降下来呢?多名商贩表示,就现在猪肉批发市场供应的情况来看,猪肉供应数量有限,又临近中秋,预计短期内猪肉价格不会下降。

图为市民在市区某超市购买猪肉。

记者 李卓远 摄

## 回收箱里的 废旧衣物去哪了?

文/记者 郑亚楠

“孩子长得太快,衣服很快就小了,又没有年龄相仿的孩子可以转送,不想浪费该怎么办呢?”近日,市民杨女士打来电话,向记者说出了这样的困扰。杨女士家的孩子4岁了,平时杨女士为孩子购买了很多衣服,可是随着孩子越长越大,堆在衣柜里的旧衣服让她犯了愁,想把旧衣物放进小区里投放的废旧衣物回收箱,可是却不知道回收后的衣服会被如何处理。那么,回收箱里的衣服究竟会被如何处理,又去向何处了呢?

随着人们生活水平的提高,各式各样的衣物塞满衣橱,“新三年,旧三年,缝缝补补又三年”的日子早已一去不复返。年轻妈妈杨女士向记者表示,4岁的女儿铭铭今年夏天光裙子就买了近27条,每年淘汰下来的衣服无处安置,又没有适龄的孩子可以赠送,只能扔进垃圾桶处理,十分可惜。而目前,我市废旧衣物回收主要集中在民间志愿者组织,规模小,效果不大,主要途径便是在固定地点投放回收箱。而回收后的衣物如何处理无疑是许多市民最关心的问题。针对杨女士的疑惑,记者来到“一家衣善”,向工作人员了解到了旧衣物变废为宝的变身之路。

记者在“一家衣善”了解到,此项公益项目在我市多处小区投放了旧衣回收箱,市民可直接捐投,回收员定期统一收取。随后工作人员会将回收后的旧衣物进行分拣。“对完好无损八成新以上的旧衣物(约15%-25%),我们会统一进行分拣、清洗、熨烫、消毒、整理、打包后直接转赠给贫困地区的家庭及城市农民工等有需要的人群;而针对不适用于转赠的旧衣物,则会交由儿基会指定的有行业资质的消纳公司将旧衣物分解成再生纤维、无纺布等,用于制成环保手提袋、拖把、地毯、填充物料等,所有消纳款项全部进入中国儿童少年基金会“一家衣善”专项基金,用于项目自循环及扶贫项目的开支。”“一家衣善”工作人员向记者介绍,回收后的衣物全部都要经过消毒处理,消毒处理需在密闭环境下操作,每件清洗、熨烫后的衣服都将在紫外线臭氧消毒灯的照射下进行长达45分钟的消毒处理,处理完毕后,“重生”的衣物将被分类打包,随时准备转赠。

### 省医保局持续推进降低药品、高值医用耗材价格

## 228个品规抗癌药降价降幅达15.04%

本报综合消息 日前,省医疗保障局宣布,为完善价格形成机制,降低药品、高值医用耗材虚高价格,更好惠及民生,省医疗保障局今年陆续开展一系列具体工作,进一步降低我省公立医疗机构药品、高值医用耗材集中采购价格。

按照国家相关公告和通知,省医疗保障局对规定的103种国产抗癌药开展了降价工作,

具体要求所涉及的所有参与黑龙江省药品集中采购的相关药品生产企业均须在降税的基础上实现价格的进一步下降。目前,企业经过自主申报、公示,6月28日开始执行降价结果以来,共有228个品规抗癌药降价,降幅达到15.04%。

省医疗保障局在省药品集中采购平台发布有关通知,要求各医疗卫生机构、药品生产经营企

业持续开展挂网药品的价格动态调整工作,当某种药品在外省的销售价格低于我省的销售价格时,企业要在规定时间内主动向我省申报,相应调整我省集中采购平台上的价格。省医保局相关负责人介绍,通过这一措施,将会逐步降低药品集中采购价格。截至7月底,已有258个品规的药品申请降价,本项工作正在持续推进中。

## 下半年中小学教师资格考试(笔试)

### 9月3日报名

本报综合消息 省招生考试院近日宣布,我省2019年下半年中小学教师资格考试(笔试)报名工作将于9月3日开始。网上报名具体时间为9月3日~6日20时,网上审核时间为9月3日~8日16时,网上缴费时间为9月3日~12

日24时,笔试时间为11月2日,成绩发布时间为12月10日。

据了解,所有考试科目均采用纸笔考试。报名流程上,分为网上报名、网上审核、网上缴费3个步骤。考生须本人登录中小学教师资格考试网(<http://ntce.neea.edu.cn>)

报名系统进行报名,并对本人所填报个人信息的真实性、准确性负责。禁止培训机构或其他团体、个人替代考生报名。12月10日起,考生可通过中小学教师资格考试网(<http://ntce.neea.edu.cn>)查询笔试成绩。

**绥化万康医院**

绥化万康医院是非营利性二级综合医院,设有康复科、内科、外科、妇科、儿科等临床及辅助科室。

关注万康公众号



地址:绥化市开发区宝山镇镇政府西侧

电话:0455-8177777